

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS TÉCNICO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024.3**

Escola Técnica SENAI ARARIPINA

ERRATA – 08 de outubro de 2024

No Edital do Curso Técnico Profissional de Eletromecânica

Onde se lê:

Anexo

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Técnico em Eletromecânica	Técnico	PRESENCIAL	18 meses	30	30/09/2024	1400 h

Leia-se:

Anexo

CURSO	MODALIDADE	TIPO DE MEDIAÇÃO	DURAÇÃO DO CURSO	VAGAS OFERTADAS	INÍCIO	CARGA HORÁRIA DO CURSO
Técnico em Eletromecânica	Técnico	PRESENCIAL	18 meses	30	21/10/2024	1400 h